



丙申年八月十四
2016年9月14日
星期三

电子版:www.zjgrrb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33—0018
邮发代号:31—2 总第10452号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

古田山

原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 青田山股份有限公司 400-826-1586

全国人大常委会确定
辽宁45名全国人大代表
因拉票贿选当选无效

新华社北京9月13日电 13日下午闭幕的十二届全国人大常委会第二十三次会议,表决通过了关于辽宁省人大选举产生的部分十二届全国人大代表当选无效的报告,确定45名全国人大代表因拉票贿选当选无效。(下转第4版)

地址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

峰会闭幕,外交部给杭州六通宾馆服务团队发来感谢信: 这是一支能打硬仗打胜仗的队伍

服务G20 建功十三五
新闻大奖赛

本报讯 记者王海霞 通讯员张晓燕、方芳、顾佳莹报道 “我们亲身体验了硬软件俱佳、软件已超过五星级酒店的服务水平。实践证明,六通宾馆这支团队是政治可靠、作风顽强、能吃苦能打硬仗和打胜仗的队伍。”日前,杭州市总工会收到了一封来自外交部的感谢信,信中,对杭州市六通宾馆给予了极高的评价。

杭州市六通宾馆是杭州市总工会全力打造的职工休养院,同

定额调整 挂钩调整

我省今年基本养老金调整惠及594万退休人员

本报讯 记者羊荣江报道 昨日上午,记者从省人力资源和社会保障厅召开的全省2016年退休人员基本养老金调整工作会议电话会议获悉,经省政府同意并报人社部、财政部批准,明确从2016年1月1日起,为我省2015年底前已按规定办理退休(含退职,下同)手续的企业和机关事业单位退休人员调整基本养老金水平,力争在9月底前将增加的基本养老金发放到位。

这次基本养老金调整预计全省将有540万企业退休人员、54万机关事业单位退休人员受益,共将惠及594万退休人员。挂钩调整与缴费年限、基本养老金水平等因素挂钩,体现“多工作、多缴费、多得养老金”的激励机制,其中与本人缴费年限挂钩调整标准为:本人缴费年限15年及以下的部分,缴费年限每满1年,月基本养老金增加2元;本人缴费年限15年以上的部分,缴费年限每满1年,月基本养老金增加3元。

在上述调整基础上,对高龄退休人员予以适当倾斜:2015年底前,男年满70周岁、女年满65周岁及以上且不满80周岁的退休人员,每人每月增发30元;年满80周岁及以上的退休人员,每人每月增发60元。

这么美的展出 要看得抓紧



9月5日,采访G20杭州峰会的美国、法国、新加坡、韩国、墨西哥和人民日报、新华社、中央电视台等38家国内外媒体的记者,走进良渚博物院,不仅领略了五千年良渚文明的深厚底蕴,还观看了一个美到让人惊异的现代玉石作品和古色古香的中国鼎文化展。

中国鼎历经数千年演变,从生活器具到权力象征、礼制用器,逐渐上升为文化符号,其演变过程更是一种文化与精神的传承。这次展出的80件(组)文物,从距今7000年河南新郑裴李岗文化的乳钉纹红陶鼎、偃师二里头遗址出土的夏代灰陶鼎、殷墟妇好墓出土的夔足大鼎,到乾隆款龙凤呈祥花鼎(图②),其时间跨度之大,文物之荟萃实属罕见。

“悄悄地”告诉你,这个难得一见的精美又大气展出,到10月8日就要“谢幕”了。想饱眼福分享峰会福利,只需带上身份证,参观免费。记者周金友 摄影报道

时也是中华全国总工会全国疗养基地。G20杭州峰会期间,六通宾馆被外交部指定为工作人员驻地和集中办公场所。为此,早在7月份六通宾馆就开始行动,将各岗位人员重新排班,并组织了3名“金钥匙”、6名“皇金管家”、VIP服务团队做好重点保障服务工

作时,又接到临时通知,开餐时间为早晨7点,部门立即做好相应的工作调整,职工们各自停下手中的工作,靠在椅子上或趴在桌子上打个盹,等时间差不多了再继续工作。最终,在规定时间内为客人提供了优质的早餐服务。

这样的情况在客房、会场都

数不胜数,但全体员工都毫无怨言,不怕辛苦,积极主动地做好每一个环节的工作,得到了各级领导的一致好评。

除了常规服务外,个性化服

务也是必不可少的。每一次接

待任务告一段落,各部门都会记

录客人的生活习惯、饮食喜好等客

户信息,在其第二次入住时针对

性地做好安排,在客人开口之前

就满足他们的需求。

一次,有一位客人早餐时来得比较晚,只匆忙夹取了一些油条、油炸香蕉等油炸类的食物,便狼吞虎咽起来。服务员余长花回想这位客人原先在包厢用早餐时,喜欢喝点白粥和豆腐脑,于是便主动盛了一碗白粥和一碗豆腐脑,送到客人面前说:“先生,我看您吃得比较着急,给您送来您平常喜欢吃的白粥和豆腐脑,早餐一定要吃得好哦,不然会没有力气干活的。”

六通宾馆的服务让入住的工作者留下了深刻的印象。每次回到宾馆,见到职工们都会亲切地打招呼:“我们又回来啦!”

为引导全体员工甘于奉献、勇挑重担,为峰会添彩,六通宾馆工会还会在峰会接待任务期间,组

织开展了服务保障G20峰会立功竞赛,使宾馆的整体素质、服务水平和质量得到全面的提升。干部职工一心扑在工作上,加班加点,努力坚持,感人的事例不少。如客房部副经理祝宏波连续两个多月都在宾馆里加班加点,女儿只能全托给老师。

正是因为有一支特别能战斗、特别能工作、特别能担当、特别能胜利的干部职工队伍,为六通宾馆服务保障G20峰会工作的圆满完成奠定了良好的基础。杭州市人大常委会副主任、市总工会主席郑荣胜曾多次赴六通宾馆检查服务保障峰会工作,给予了充分肯定:六通宾馆直接参与服务G20峰会,是主力军中的“尖刀连”。

省基层群众性职工文体活动

经验推广现场会召开

把维护职工文化权益 放在突出位置

本报讯 记者吴晓静 通讯员夏可仁报道 为职工送上“精神大餐”,各地都有哪些好做法?9月12日至13日,浙江省基层群众性职工文体活动经验推广现场会(浙东南片区)在温州市鹿城区召开。省总工会副主席董建伟出席会议并讲话。

会上,鹿城区委副书记曾恩伟代表鹿城区委、区政府致词。温州市总工会以VCR形式介绍了温州市职工文体活动整体情况。东道主、温州市鹿城区总工会率先发言,介绍了鹿城区近年来开展职工文体活动的主要做法。来自宁波、舟山、台州、温州四地区的开发区、街镇和企业工会相继作经验交流,就如何合理利用资源,因地制宜、有质有量地开展基层群众性文体活动互相交流方法,分享心得。

参会人员还考察了鹿城区丰门街道和康奈集团,参观了丰门街道职工之家,康奈集团生产车间和职工之家,体验了康奈互动体验馆。来自宁波、舟山、台州、温州市总工会和所属县(市、区)总工会的分管领导和宣教部门负责人,以及四地市文体活动负责人参加。

2016浙江金秋 购物节来了!

尽情体验8大商品展
5大服务展7类促销活动

本报讯 记者何悦报道 一年一度的浙江金秋购物节又来啦!昨日,记者从省商务厅的发布会上了解到,今年的购物节将于9月23日至11月21日在全省陆续展开,以“新消费,新生活”为主题,聚焦服务、信息、绿色、时尚、品质、农村6大消费,省、市、县将联动组织400多场主题展会和促销活动,届时会有8大琳琅满目的商品展,5大体验舒心的服务展,更有7类丰富多彩的促销活动,为百姓带来丰富的消费盛宴。

今年的浙江金秋购物节由省商务厅、省经信委、省文化厅、省新闻出版广电局、省旅游局等五部门联合主办。据介绍,本届购物节将于9月23日在杭州西湖文化广场盛大开幕,9月23日-25日浙江名品展、“浙江符号”旅游商品展、汽车特色展三大主题展会联袂展出,户外用品、智能家电、绿色食品、新能源汽车、创意旅游商品、美容护肤品等,让消费者在现场尽情体验“品质浙货、浙江符号”的魅力。

我省11个市的展会和活动同样精彩纷呈,如杭州的青芝坞秋季花展、宁波的香港时尚购物展、温州的2016时尚消费博览会、嘉兴的农超对接会、湖州的第二届婚博会、舟山的海鲜网上购活动、台州的东海文化旅游节、丽水的“名店名品名惠动全城”联促活动……

商家促销是历届购物节重头大戏,今年全省将有300多家商户开展促销活动,为消费者带来实实在在的优惠。

千里送月饼 情暖留守儿童



“小朋友们,我们代表在玉环务工的爸爸、妈妈们祝你们节日快乐!”9月12日上午,玉环县龙溪镇外来流动党员千里迢迢驱车来到湖北省蕲春县檀林镇田桥中心小学,为40多名父母在玉

环打工的留守儿童送上爱心月饼,用真情温暖传递着千里之外的亲情。

在中秋佳节来临之际,玉环县龙溪镇蕲春党站为解在玉环务工的湖北蕲春籍老乡思乡之

苦,发起了“情系小候鸟,千里送月饼”活动。在龙溪镇妇联、流动党员志愿者的响应下,捐集到100多份爱心月饼,由党员志愿者开车送回湖北蕲春。

詹智 摄影报道

新华时评

过中秋,莫让低头刷屏 代替互诉衷肠

“海上生明月,天涯共此时”,又到一年中秋时。传统节日是一个民族的情感和文化记忆,新风不移旧俗,当我们刷微博、发朋友圈、抢微信红包欢庆中秋的时候,不应忘记中秋深厚的文化内涵。

中秋节是我国仅次于春节的第二大传统节日,至今已有千余年历史。中秋节在漫长的发展过程中,文化内涵不断丰富,饱含了人们追求美满、和谐、富足、安康的美好愿望,而团圆,是中秋节的核心内涵。

近年来,日新月异的网络新技术,拓展了人们的社交空间,紧密了亲友之间的关系。微信、微博在传播信息的同时,也给传统节日文化增添了现代、娱乐、轻松的新特点。但在享受新技术带来的

便利同时,却不能淡化情感交流。在举家欢聚之际,莫让低头刷屏代替了互诉衷肠。

传统节日作为中华文化的载体,是增强民族文化认同、促进家庭和睦的精神纽带。春节、中秋节、端午节等传统佳节,无不承载着华夏儿女对亲情与和谐的美好向往,寄托着人们对未来的美好希望和祝福。

每逢佳节倍思亲。路再远再曲折,也要回家团圆。这就是春节、中秋等传统节日强大的情感吸引力所在。

不可否认,由于社会发展环境的变化,节日民俗文化有所淡化,一些传统节日变成了“美食节”“旅游黄金周”。但无论时代怎么变迁,科技如何进步,传统节

日的文化内涵任何时候都不能丢,因为它体现着中华民族的精神情感与文化身份,是中华民族凝聚力和向心力的黏合剂。

传统文化作为中华文化的载体,是增强民族文化认同、促进家庭和睦的精神纽带。春节、中秋节、端午节等传统佳节,无不承载着华夏儿女对亲情与和谐的美好向往,寄托着人们对未来的美好希望和祝福。

近年来,日新月异的网络新技术,拓展了人们的社交空间,紧密了亲友之间的关系。微信、微博在传播信息的同时,也给传统节日文化增添了现代、娱乐、轻松的新特点。但在享受新技术带来的

便利同时,却不能淡化情感交流。在举家欢聚之际,莫让低头刷屏代替了互诉衷肠。

新华社天津9月13日电

打字快 爱学习 会纠错

我省法院 智能“书记员”上岗

本报讯 记者胡翀 通讯员高援萱报道 昨日上午,省高级人民法院多起案件的开庭现场,出现了与以往开庭不同的画面。每个庭审现场的显示屏上,同步记录、显示着庭审中法官和诉讼参与人的每一句话,迟延不超过500毫秒,不时进行自动纠错,而以往最忙碌的书记员却始终未碰电脑键盘。

其实这一幕,标志着浙江法院智能语音识别系统已全面上线,会打字、爱学习、会纠错的智能“书记员”正式上岗了。在浙江法院智能语音识别系统启动发布会上,记者通过现场观摩、远程旁听见证了这一庭审记录革命性变化。

作为深化改革的先行地区,浙江市场化程度较高,一些矛盾

